
  

JOVENS E EDUCAÇÃO SEXUAL 
conhecimentos, fontes, recursos 

 Estudo “A Educação Sexual dos Jovens Portugueses - Conhecimentos e Fontes” – parceria ICS-ULisboa, CLISSIS-ULusíada e APF 
Equipa: Maria Manuel Vieira e Duarte Vilar (coord.), Vanessa Cunha, Paulo Pelixo e Tatiana Ferreira 

 

Com quem conversaram os jovens? 

Os jovens foram inquiridos sobre quem foram as pessoas com quem conversaram 
 (11 interlocutores), no último ano, sobre um conjunto de temas sobre sexualidade (19 temas). 

Conversaram (pelo menos 1 tema) com… 

Conversaram (com pelo menos um interlocutor) sobre… 

Fonte: A Educação Sexual dos Jovens Portugueses - Conhecimentos e Fontes, 2021. 

No último ano….  … conversaram com alguém sobre sexualidade? 
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Linhas telefónicas de ajuda
Consultas sobre sexualidade, contraceção e…

Pílula do dia seguinte
Prostituição

VIH SIDA
Identidade de género

Outras IST
Masturbação

Aborto/IVG
O risco de engravidar
Violência no namoro

Dúvidas sobre relações sexuais
Violência e os abusos sexuais

Início da vida sexual
Homossexualidade

Diferenças entre homens e mulheres
O uso de métodos contracetivos

Mudanças do corpo na adolescência
As relações amorosas nos jovens
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Com pelo menos 1 interlocutor Ninquém 


